

北大教授：年医疗费9万亿 看病照样难

新唐人



2023年11月23日，北京一家儿童医院的门诊区人满为患。

7月8日，香港《凤凰网财经》采访了北京大学教授李玲，李教授在视频中说，在过去这十几年，中国每年医疗费用的增长超过美国、超过英国、超过德国、超过法国，上涨的速度是全世界最高的，1978年全国医疗费用大概只有100个亿，2009年大概是1万亿，到现在是9万亿。

在凤凰网刊发的另一个视频片段中，李玲说得更直接。她说，医疗改革最大的难处就是“要改政府”，政府医改其实就是一个巨大的利益的再分配，将会触动太多人的利益，因此没人敢去触碰这个高压线。

李玲指出，她当年做医改方案时，8千亿人民币就能实现全民免费医疗，现在中国医疗费用高达9万亿，“你连毛都没摸到呢”，太多人“得了不该得的钱”，其中包括“各路人马”。

她说，“你想想，多开了多少药？多做了多少检查呀？”“你抓一个什么院长就可以有几个亿呀！抓一个什么什么就100套房子呀！”

李玲一直主张全民免费医疗。她此前就多次强调，中国每年支出的医疗费用足以实现免费医疗，但最大的障碍是如何实现医疗资源的再分配，因为其中牵扯太多的利益问题。

除了李玲在上述视频提到的中共医疗体制整体的贪腐问题，许多网民也在关注中共特权阶层霸占了太多的医保份额。

2006年，中共官媒《中国青年报》发表报导，题为“卫生部原副部长殷大奎引用中科院调查报告：中国政府投入的医疗费用中，80%是为了850万以党政干部为主的群体服务的”。这篇报导一度引发舆论哗然，中共官方急忙“辟谣”。

2023年，海外推特流传中共体制内的爆料称，中共中央保健委员会负责的不超过千名的中央和省级高官，2022年获得的中央财政拨款竟然达到164.8亿元，与湖北卫健委当年所获的中央财政拨款51.6亿元，形成鲜明对比。也就是说，千名高官所获得的医疗保健费用是6千万湖北人医保费用的3倍。

■ 简讯 ■

欧盟对中共国贸易战升级

德国之声

不仅中国产电动车，日常生活中人们食用的甜味剂也成为欧盟征收反倾销税的目标。与电动车最高38%左右的税率不同，欧盟对中国产甜味剂的征税力度最高达235.6%。

欧盟已对从中国进口的零卡路里甜味剂赤藓糖醇实施临时反倾销税。据欧盟官方公报称，欧盟针对其他中国制造商的出口商品将祭出31.9%至235.6%不等的税率。欧盟经常通过增加关税来应对来自中国制造商的倾销价格。针对中国产赤藓糖醇的这一最新的反倾销措施显示出欧盟在保护本地市场和企业利益方面的坚定立场。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com